
www.crosspro.pt

CHAIN GUARD

Ref.: 2CP2140055



DATE: 30/07/2020   ID.022.02

4 Porca Freada / Nut Nylock M6 - DIN 985 3

3 Anilha Aba Larga / Large Washer M6 3

2 Paraf. Cabeça Redonda Sext. Int. c. FA / Screw Round Head With Washer False M6x12 - ISO 7380 3

1 Paraf. Cabeça Redonda Sext. Int. c. FA / Screw Round Head With Washer False M5x8 - ISO 7380 1

ITEM Nº: COMPONENTE (COMPONENT): DESCRIÇÃO (DESCRIPTION): QUANT.:

ACESSÓRIOS (ACESSORIES)

CHAIN GUARD

2

3

4

1

2

3
4

PT: PARAFUSO DE ORIGEM

EN: ORIGINAL SCREW

FR: VIS D’ORIGINE

ENGLISH:

• ATTENTION: put glue on the 

screws.

FRANÇAIS:

• ATTENTION: mettre de la 

colle sur les vis.

PORTUGUÊS:

• ATENÇÃO: colocar cola nos 

parafusos.

4mm 10mm


	Diapositivo 1
	Diapositivo 2

